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en dzekad 1 
 U;k;ky;hu izdj.k esa futh vf/koDrkvksa dks ns; Qhl ds Hkqxrku gsrq jkf'k ` 41-80 
yk[k O;; laHkkfor gS A  
 vr% bl iz;kstu gsrq jkf'k ` 41]80]000 ds vuqiwjd vuqnku dh vko';drk gS A  
en dzekad 2 

fMØh/ku ds Hkqxrku gsrq jkf'k ` 28-32 yk[k dk vfrfjDr O;; laHkkfor gSA  
 vr% bl iz;kstu gsrq jkf'k ` 28]32]000 ds vuqiwjd vuqnku dh vko';drk gS A  
 
en dzekad 3 

jkT; ou vuqla/kku ,oa izf'k{k.k laLFkku ds y?kq fuekZ.k dk;Z en esa jkf'k ` 16-00 yk[k 
dk vfrfjDr O;; laHkkfor gSA  
 vr% bl iz;kstu gsrq jkf'k ` 16]00]000 ds vuqiwjd vuqnku dh vko';drk gS A  
en dzekad 4 

{ks=h; ou e.My varxZr fdjk;k] eglwy ,oa dj en esa jkf'k ` 24-05 yk[k dk 
vfrfjDr O;; laHkkfor gSA  
 vr% bl iz;kstu gsrq jkf'k ` 24]05]000 ds vuqiwjd vuqnku dh vko';drk gS A  


